

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА
г. ЛЕНИНГРАД

31 ИЮЛ 1964

Артисты из города-героя

К гастроллям Севастопольского драматического театра

ВОЛНЕНИЕМ и радостью отдаем мы на суд требовательных ленинградцев свое искусство.

Севастопольский русский драматический театр имени А. В. Луначарского — один из старейших театров Украины: его история начинается с 1840 года.

В годы войны немцы разрушили город, разрушено было и здание театра. Но артисты продолжали выступать в осажденном Севастополе.

В 1957 году театр открыл свой сезон спектаклем «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского в новом прекрасном помещении.

В репертуар гастролей в Ленинграде мы включили инсценировку романа М. Шолохова «Поднятая целина», трагедию Ольги Берггольц «Верность» (о героической борьбе Севастополя), драму З. Аграненко в ли-

тературной редакции К. Симонина «Мы вместе», рассказывающую о людях Ленинграда в суровые годы войны.

Театр носит имя Луначарского — на сцене идут его пьесы «Королевский брадобрей» и «Яд». Ленинградцы увидят также комедию А. Камова и Ф. Макеева «Передай Улыбку». Мы познакомим их с произведениями классиков зарубежной драматургии: «Комедией ошибок» В. Шекспира и «Дурочкой» Лопе де Вега.

Художественное руководство нашего театра возглавляет режиссер заслуженный артист УССР В. Стрижов.

Первого августа идет в помещении Театра имени Ленсовета наш первый спектакль в Ленинграде «Королевский брадобрей».

Я. ТЕАТРАЛОВ,

директор Севастопольского театра